

以不败战绩小组出线 百年名校惊艳球场 解放小学斩获金华市足球联赛冠军

12日,解放小学以黑马姿态杀出重围,勇夺2016年金华市中小学生校园足球秋季联赛小学男子乙组冠军。这是我市小学生足球领域首个金华市级冠军,实现了历史性的突破。

记者 李梦楚

放下包袱目标八强 不败战绩小组出线

在我市校园足球界,提起解放小学,人人都要竖起大拇指。不过,金华市级联赛的冠军可不是那么好拿的。想参赛的学校很多,但只有各个县市区的翘楚能拿到比赛的入场券,每一支队伍的的实力都不容小觑。

第一场比赛,解放小学就遭遇了劲敌——去年金华市中小学生校园足球联赛季军孝顺小学。虽然两番落后,但解放小学的足球小将们心里从来没有放弃二字。解放小学足球队队员四(1)班学生潘睿希说:我们当时的想法很简单,那就是拼命追,坚持就是胜利。落后,追平!再落后,再追平,反超!孩子们顽强拼搏的精神深深触动了在一旁观战的教练刘冬,他感叹:孩子们踢出了斗志,踢出了信心,我想,我们可以把目标定得更高。

随后的小组赛中,解放小学一路勇往直前,过关斩将、力挫群雄,以4胜1平的成绩迎接最后一场小组赛对战苏孟小学。解放小学的队员们挥洒汗水,咬牙坚持,精准救球,坚定射门。他们用行动诠释着足球的魅力,也用行动表达着解小的愿望——拿冠军!

连胜两场点球大战 荣登新科联赛冠军

半决赛,解放小学遇上了兄弟学校——龙川学校。在市级中小学生足球联赛中,解放小学就经常与龙川学校交手,平时大家互相交流学习,是再熟悉不过的对手,更是惺惺相惜的朋友。当天,天下着雨,又给解放小学的夺冠之路平添了一份阻碍。

面对龙川小学身体素质和技术水平都很出色的队员,解放小学足球队队员四(1)班学生章溟博说自己当时心里只有一个念头:要赢!最终,解放小学队员们依靠顽强拼搏的精神和过硬的足球技术,将战局锁定在点球大战。

点球大战,教练组出奇制胜,安排小组赛踢中后卫的四(2)班学生李嘉悦担当守门员。解放小学足球教练邹翔告诉记者:李嘉悦是全能型选手,

而且是唯一参加过全国青少年校园足球精英赛的队员,我相信由他担当守门员会带来意想不到的效果。果不其然,5个点球扑出4个,李嘉悦出色的守门为解放小学再下一城。

巅峰对决终于展开。金华市江滨小学,一所赫赫有名的体育强校,去年金华市中小学生校园足球联赛冠军。江滨小学的队员们久经沙场,对阵强兵,既是一种学习,更是一种磨砺。

随着裁判的一声哨响,足球场上硝烟弥漫,战斗正式拉开帷幕。这里,传球!注意防守,别留空档!解放小学队员们矫健的身形不停地穿梭在绿茵场上,随着场上形势的变化调整作战方式,你传球,我射门,配合默契。

或许是主场作战的原因,这场冠军战的天平一开始倾斜于天时地利

人和的江滨小学。但是,解放小学的足球小将们也不轻言放弃。中场休息时,解放小学足球队总教练陈晓伟带领教练团队一起为队员分析了比赛情况,并作出新的战略部署:如果不能一口气拿下,就争取进入点球大战。下半场一开场,场上的比赛进入白热化阶段。颠球、奔跑、传球、射门、守门,解放小学发起一次次进攻,将比分追至3比3平。

点球大战,依然由李嘉悦守门。他不负众望地死死守住最后一道防线。赛后,妈妈这样问他:儿子,点球时紧张吗?李嘉悦回答:不紧张,我当时就关注球员和球,判断球的方向和力度。最终,解放小学把比分锁定在5比4,拿下了此次金华市中小学生校园足球秋季联赛小学男子乙组冠军。

奇迹背后感受温暖,全力以赴为永争光

比赛结束,解放小学足球队的教练和队员,还有专门到现场观战的老师和家长,全都喜极而泣,相拥欢呼。

解放小学男乙足球队队长四(4)班学生吴政霆,获得了此次金华市中小学生校园足球秋季联赛小学男子乙组唯一的最佳球员称号。陈晓伟说:我们实在太开心了,胜利来之不易,胜利背后有汗水、有泪水、有艰辛。这是整个团队的共同胜利。

当天,解放小学校长田凌艳也带着老师、家长一起到现场为孩子们加油助威。

她说:小小的绿茵场,承载着大大的梦想。这一路,孩子们踢出了气势,踢出了精神,数次绝地反击,最终反败为胜,我为他们倍感骄傲和自豪。

在场家长也深深地被这些小队员感动:孩子们平时调皮捣蛋的身影已经完全消失,比赛场上的责任担当,永不言弃的拼搏精神,令人难忘。

听闻喜讯,市教育局局长谢滔第一时间发来贺信:捷报频传,特别高兴,值此解小师生分享再创佳绩的喜悦时刻,谨代表市教育局向解放小学全体师生表示热烈祝贺!向奋战在赛场一线,团结拼搏、英勇顽强、奋勇争先的解放小学男子足球队全体队员和指导老师表示由衷的敬意!向默默无闻,全力支持足球队发展的家长和老师们表示衷心的感谢!谢谢你们为永康教育争光添彩!

扬眉出鞘两争锋,拔寨摧城我英雄。砥砺当怀少年志,梦圆华夏竟成功。市政协副主席胡淮伟更是做诗一首,贺解小夺冠。

强健体魄涵养精神 校园足球承载梦想

解放小学取得今天的成绩,还要从平时谈起。作为教育部认定的全国足球特色学校,解放小学从未放松过校园足球运动的开展。

该校特聘我市兴伟足球俱乐部的专业足球教练团队为校足球队成员进行足球训练,让学生学习专业的足球技术。

平时,足球小子们每天早早地来到学校,开始训练。凭着对足球的热爱,烈日下,他们挥汗如雨,依然坚持着;风雨中,他们浑身湿透,依然坚持着。他们的足球技术也在这一日一复一日的坚持下稳步提升。

不仅如此,解放小学的全体师生都深深体验到了足球带来的快乐。该校每班开展基础性足球课,每年精心

组织开展校园足球月,开设解放小学足球俱乐部。该校体育组组长胡贤峰说:老师们辛苦一点没有关系,只要孩子们喜欢足球、热爱足球,真正感受到足球带来的快乐,我们就很开心了。

解放小学副校长孔慧芳介绍,该校还将足球课程与各学科课程有效融合:语文课上,阅读足球名将故事,新闻共读足球赛事,数学课上,计算进球概率,讨论射门角度;班队课上,依托足球精神推进学生品质和行为习惯的完善和发展,让孩子在知足球、玩足球中享受足球带来的快乐。

解放小学副校长李彩蓉说:对于像我这样的门外汉来说,足球进校园的这一年多时间正是对我最好的启

蒙。每天耳濡目染孩子们浸润在绿茵场上的快乐与收获,真真切切感受到,足球这项体育运动不仅仅带给孩子们巨大的快乐,更重要的是增强其体魄、坚定其意志、涵养其精神。

金华市中小学生校园足球秋季联赛刚落下帷幕,我市中小学生校园足球联赛又奏响了序曲。向昨天致敬,向未来进军。田凌艳说:中国梦,足球梦。有市委、市政府的高度重视,有市教育局、市体育局等相关部门及社会各界的鼎力支持,解放小学将以校园足球为切入点,以推进普及为出发点,以宣传引领为着力点,以足球育人落脚点,让孩子们从小接受足球文化的培养,根植足球文化的基因,感受足球快乐,传播足球文化。



决定胜负的点球大战牵动着所有人的心